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This course was taught by Vadim Kimmelman and
Margaux Susman.

14 students took the exam and passed it.

In general, the course followed the structure from the years
before, and the structure and the content of the course are
satisfactory. Some issues were related to the fact that a
less experienced instructor was co-teaching this course,
see below.

Emne: Er emnet student-
evaluert?
Hva kom i s& fall fram der?

Program: Funn i eventuelle
programsensorrapporter sist
ar.

Yes, by the moment of filling out this form, 9 people have
filled out the evaluation form.

The answers to all the questions are inserted below, here |
summarize the results. The students were mostly satisfied
with the course, although some students were less
satisfied. Both lectures and seminars received variable
assessment. The literature was assessed as good.

In the free comment field, several students commented on
the fact that one of the teachers was not experienced,
which affected the quality of the lectures specifically. While
the students also expressed understanding of the situation,
it is not ideal and should be addressed.

Var det noe som ikke
fungerte godt nok?

Er det behov for & foreta
justeringer eller sette inn
tiltak for & forbedre emnet/
programmet?

Hvilke?

In terms of the contents of the course, no changes are
required. If a less experienced person is teaching the
course, it is advisable to provide more guidance and
observation. Another solution which | think should be
applied more centrally is to provide pedagogical training to
all PhD students, as since we expect them to teach, they
should also get training in teaching.

Andre kommentarer eller
innspill




How satisfied are you with LING116 in general
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How satisfied are you with the lectures?
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How much did you learn from the lectures?
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How satisfied are you with the seminars?
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How much did you learn from the seminars?
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How satisfied are you with the literature?
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